Из истории Ростехнадзора в Тюменской области

Северо-Уральское управление Ростехнадзора является территориальным органом  Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору, осуществляющим  свою деятельность на территории Тюменской области, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Ямало-Ненецкого автономного округа.

Регион  простирается от Северного Ледовитого океана на севере до государственной границы на юге и по размерам территории уступает лишь двум субъектам Российской Федерации – Республике Саха (Якутии) и Красноярскому краю. Территория региона составляет 1435,2 тыс. км2.

До начала Великой Отечественной войны  промышленное развитие Тюменской области сдерживалось отсутствием развитой системы энергетики. Выработка электроэнергетики осуществлялась маломощными электростанциями, и первыми объектами повышенной опасности являлись паровые котлы, топливом которых служил, как правило, каменный уголь, древесные отходы и отходы переработки сельскохозяйственного сырья. Надзор за эксплуатацией котлов  и стал прародителем современного Ростехнадзора. 
Первым тюменским инспектором котлонадзора был Бочаров Петр Антонович, начавший работу в этой сфере в 1951г. В то время промышленное развитие области было таковым, что одного инженера-контролера котлонадзора было достаточно. С увеличением объема геологоразведочных работ и объектов котлонадзора были приняты на работу в 1957 году еще одни старейшие работники – Гребенкин Виталий Васильевич в г. Тюмень и Орлов Борис Степанович в г. Березово.
В это время уже строилась Тюменская ТЭЦ-1, были открыты Игримское, Пахромское месторождения природного газа, появилась необходимость создания в Тюмени горнотехнической инспекции, которая и была создана в июле 1958г. в составе Западно-Сибирского округа. Первым начальником Тюменской РГТИ был назначен Горев Виктор Степанович, а в декабре 1959г. – Никитин Константин Андрианович. Специалисты работали в исключительных условиях, учитывая отдаленность объектов надзора, отсутствие дорог и транспорта, суровые климатические условия. Как вспоминает ныне здравствующий В.В. Гребенкин, в декабре 1958г. из-за заносов снега на дороге и сильнейших морозов ( -52°) он 10 дней не мог попасть из Тобольска в Тюмень, расстояние в 230 км., которое сегодня на машине мы преодолеваем за 2,5 часа, пока температура не повысилась до  -44° и не расчистили дорогу от снега.
В 1960г. в Шаимском районе была открыта первая нефть Западной Сибири, а с ней началось  развитие всего Западно-Сибирского региона, и Тюмень из «столицы деревень» начала превращаться  в столицу нефтегазового комплекса.

Настоящим прорывом стало бурное  развитие  нефтегазового комплекса в Западной Сибири в начале 60 годов прошлого века, что  вызвало необходимость создания местного органа Госгортехнадзора, призванного осуществлять надзор за безопасным ведением работ, рациональным использованием месторождений полезных ископаемых и охраной недр, производить профилактические мероприятия по этим вопросам. Органу, осуществляющему государственный технический надзор в Тюменской области, исполняется 46 лет в этом году.

В августе 1965г. бывшая Тюменская горнотехническая инспекция Свердловского округа была преобразована в Управление Тюменского округа Госгортехнадзора СССР. Уже в сентябре 1965г. были организованы горнотехнические инспекции в Сургуте, Урае, Салехарде. В 1970г. - в Нижневартовске, в 1971г. – в Нефтеюганске. В 1983г.- в Ноябрьске, Новом Уренгое, Тобольске. В 1986г. в Лангепасе и Когалыме. Возникла необходимость в проведении экспертизы проектной документации строящихся, реконструируемых и действующих объектов нефтяной, газовой и нефтехимической промышленности. Все это привело к созданию отраслевых инспекций по надзору  за магистральными трубопроводами, предприятиями по хранению и переработке зерна, охране недр и  переработки минерального сырья.


За эти годы Северо-Уральское управление Ростехнадзора превратилось в одно из самых крупных в системе Ростехнадзора. Сейчас оно включает в себя 25 отделов, включая 7 комплексных отделов, отделы по надзору в энергетике, надзору за гидротехническими сооружениями, государственного строительного надзора, отделы горного надзора. 
На поднадзорной Северо-Уральскому управлению Ростехнадзора территории зарегистрировано почти 6 тыс. поднадзорных организаций, в  эксплуатации находятся более 12 тыс. опасных производственных объектов на территории Тюменской области, включая автономные округа. 

Сегодня управление располагает хорошим потенциалом, достаточно сильными кадрами, способными решать крупные задачи надзорной деятельности. 100% инспекторского состава имеет высшее образование, но, к сожалению, опытные кадры уходят на пенсию, а молодежь не планирует навсегда связывать свою жизнь с Ростехнадзором, как это делала «старая гвардия»: белее 30 лет проработали в системе Ростехнадзора Павленко В.А., Портнов О.Е., Говорков А.А., более 25 лет Рожнов В.А., Никитин Ю.Н., Филяков В.К., Городов А.А., Григорченко А.П., Подтелков В.В., Павлов Ю.А., Симанкова М.Д., Новокрещенова К.А.
Многие работники были награждены медалями «Ветеран труда», нагрудными знаками «Госкортехнадзора СССР», «Отличник нефтегазодобывающей промышленности ССР», «Отличник разведки недр Мингео СССР», имеют звания «Почетный нефтяник и газовик».
И уже в современной истории Ростехнадзора лучшие госслужащие были награждены званиями «Почетный работник» и «Почетный инспектор».
Одно остается неизменным- мы служим Отечеству и будем это делать максимально хорошо!

