ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ
Для получения лицензии на осуществление деятельности, связанной 
с обращением взрывчатых материалов промышленного назначения


[bookmark: _GoBack]Для получения лицензии соискатель лицензии представляет в лицензирующий орган 
по месту регистрации заявителя в едином государственном реестре юридических лиц заявление 
о предоставлении лицензии, в котором указываются следующие реквизиты и сведения:
- реквизиты документов, подтверждающих наличие у соискателя лицензии на праве собственности или на ином законном основании предназначенных для выполнения заявленных видов работ помещений, зданий, сооружений и иных объектов, не являющихся объектами жилищного фонда, права на которые зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости (при наличии у заявителя указанных объектов недвижимости, права на которые подлежат регистрации в соответствии с законодательством Российской Федерации);
- фамилия, имя и отчество (при наличии) ответственного работника, уполномоченного 
на принятие решений по организации выполнения заявленных работ и ответственного 
за их выполнение в организации, имеющего высшее или среднее профессиональное (техническое) образование, стаж работы по соответствующей заявленному виду работ специальности не менее 
1 года и аттестованного в области промышленной безопасности в соответствии со статьями 9 и 14 1 Федерального закона от 21 июля 1997 г. № 116-ФЗ «О промышленной безопасности опасных производственных объектов», а также его страховой номер индивидуального лицевого счета;
- реквизиты документов, подтверждающих соответствие технических устройств соискателя лицензии требованиям технических регламентов, и (или) реквизиты регистрации положительных заключений экспертизы промышленной безопасности на технические устройства в реестре заключений экспертизы промышленной безопасности.

Лицензионные требования к соискателю лицензии на осуществление деятельности, связанной с обращением взрывчатых материалов промышленного назначения:

а) наличие у соискателя лицензии помещений, зданий, сооружений и иных объектов, 
не являющихся объектами жилищного фонда и принадлежащих ему на праве собственности 
или на ином законном основании, предназначенных для выполнения заявленных видов работ;
б) наличие у соискателя лицензии обеспечивающих выполнение заявленных видов работ технических устройств и контрольно-проверочной аппаратуры, принадлежащих ему на праве собственности или на ином законном основании, и технической документации;
в) наличие у соискателя лицензии работника, уполномоченного на принятие решений 
по организации выполнения заявленных работ и ответственного за их выполнение, назначенного распорядительным документом, имеющего высшее или среднее профессиональное (техническое) образование, стаж работы по соответствующей заявленному виду работ специальности не менее 1 года, соответствующего квалификационным требованиям к заявленным видам работ, аттестованного в соответствии с требованиями Федерального закона от 21 июля 1997 г. № 116-ФЗ «О промышленной безопасности опасных производственных объектов», для которого работа в этой организации является основной;
г) организация соискателем лицензии учета взрывчатых материалов промышленного назначения в соответствии с федеральными нормами и правилами в области промышленной безопасности;
д) соответствие технических устройств соискателя лицензии обязательным требованиям технических регламентов и (или) наличие у соискателя лицензии положительных заключений экспертизы промышленной безопасности, внесенных в реестр заключений экспертизы промышленной безопасности, на технические устройства в случаях, предусмотренных Федеральным законом от 21 июля 1997 г. № 116-ФЗ «О промышленной безопасности опасных производственных объектов»;
е) создание системы управления промышленной безопасностью в случаях, предусмотренных статьей 11 Федерального закона от 21 июля 1997 г. № 116-ФЗ «О промышленной безопасности опасных производственных объектов», и организация соискателем лицензии производственного контроля.
