Северо-Уральское управление Ростехнадзора 
17  декабря 2019 года провело публичное обсуждение правоприменительной практики за 9 месяцев 2019 г.

Северо-Уральское управление Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору (Ростехнадзор) 17 декабря 2019 года провело публичное обсуждение правоприменительной практики за 9 месяцев 2019 года.
Публичное мероприятие под председательством и.о. руководителя управления Игоря Нисковских было проведено в рамках реализации приоритетной программы «Реформа контрольной и надзорной деятельности» и празднования 300-летия российского горного и промышленного надзора. В ходе мероприятия обсуждались задачи по внедрению новых подходов в регулировании промышленной безопасности на опасных производственных объектах, а также внедрения новых методов осуществления контрольно-надзорной деятельности.
[bookmark: _GoBack]Внимание эксплуатирующих организаций было обращено на базовые изменения обязательных требований в области общепромышленного надзора, оказания государственных услуг.    
После заявленных докладов на вопросы участников публичного обсуждения ответили руководство и работники Северо-Уральского управления Ростехнадзора.
