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Участники мероприятия были проинформированы о наиболее часто встречающихся случаях нарушений обязательных требований, а также о содержании новых нормативных правовых актов, устанавливающих обязательные требования, и внесённых изменениях в действующие акты.
По итогам мероприятия Управлением освещены актуальные вопросы:
– об итогах работы Северо-Уральского управления Ростехнадзора за 3 месяца 2025 год и задачах на 2025 год
– о результатах проверочных мероприятий, проведённых в истекшем периоде 2025 года и основных выявленных нарушениях в области федерального государственного энергетического надзора
– о состоянии гидротехнических сооружений в ходе прохождения паводка в 2025 году на территориях деятельности Северо-Уральского управления Ростехнадзора;
– об основных положениях Федеральных норм и правил в области безопасности гидротехнических сооружений «Требования к обеспечению безопасности гидротехнических сооружений (за исключением судоходных и портовых гидротехнических сооружений)».
Принято решение обратить внимание эксплуатирующих организаций 
на необходимость неукоснительного соблюдения требований нормативных правовых актов.
Были поставлены задачи, направленные на:
· обеспечение контроля за формированием эксплуатирующими организациями системы (графиков) планово-предупредительных ремонтов и соблюдением обязательных требований при проведении ремонтных работ, в том числе работ повышенной опасности;
· участие в разработке предложений по структуре и содержанию Федеральных норм и правил в области промышленной безопасности;
· снижение аварийности и травматизма на поднадзорных объектах;
Также по итогам проведения публичных обсуждений были приняты следующие решения:
1.	продолжить проведение мероприятий по профилактике обязательных требований;
2.	информировать поднадзорные организации об изменениях в нормативных правовых актах, относящихся к сфере деятельности Ростехнадзора.
3.	в ходе Публичных обсуждений особое внимание уделять типовым нарушениям обязательных требований на объектах чрезвычайно высокой и высокой опасности, а также мерам по их недопущению.
