Решения, принятые по итогам публичного обсуждения правоприменительной практики Уральского управления Ростехнадзора 
В целях реализации положений приоритетной программы «Реформа  контрольной и надзорной деятельности», в соответствии с утвержденным планом-графиком проведения в территориальных органах Ростехнадзора публичных мероприятий с подконтрольными субъектами в 2024 году под председательством и.о. заместителя руководителя Северо-Уральского управления Ростехнадзора Смирнова Антона Анатольевича 27 декабря 2024 года в режиме видеоконференции состоялось публичные обсуждения правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности 
за 9 месяцев 2024 года в Северо-Уральском управлении Ростехнадзора.
По итогам мероприятия Управлением освещены актуальные вопросы:
– федерального государственного надзора в области промышленной безопасности;
– федерального государственного энергетического надзора по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре, Ямало-Ненецкому автономному округу;
– изменения нормативно-правовых актов, содержащих обязательные требования в области промышленной безопасности.
Принято решение обратить внимание эксплуатирующих организаций 
на необходимость неукоснительного соблюдения требований нормативных правовых актов, в том числе вступление в силу с 1 марта 2025 года 
«Правил обеспечения готовности к отопительному периоду и Порядка проведения оценки обеспечения готовности к отопительному периоду», утвержденных приказом Минэнерго России от 13 ноября 2024 г. № 2234.
Приказ устанавливает обязательные требования для: 
- муниципальных образований; 
- теплоснабжающих и теплосетевых организаций; 
- потребителей тепловой энергии, подключенных к системе теплоснабжения; 
- организаций, осуществляющих управление многоквартирными домами (МКД); 
- лиц, оказывающих услуги по содержанию систем отопления в МКД; 
- владельцев тепловых сетей. 
Действие Правил не распространяется на организации, подведомственные федеральным органам исполнительной власти в сфере обороны, обеспечения безопасности, государственной охраны, внешней разведки, мобилизационной подготовки и мобилизации, производящих тепловую энергию исключительно для собственных нужд. 
[bookmark: _GoBack]В целях подготовки к отопительному периоду теплоснабжающие организации и владельцы теплосетей обязаны разработать план не позднее 15 апреля, управляющие МКД организации и лица, оказывающие услуги по содержанию систем отопления в МКД, - не позднее 30 апреля. Муниципальные образования могут принять решение о разработке плана и утвердить его не позднее 15 мая или осуществлять подготовку на основании схемы теплоснабжения, порядка действий по ликвидации аварий в теплоснабжении, системы мер по обеспечению надежности теплоснабжения. 
Потребители обязаны выполнять мероприятия плана единой теплоснабжающей организации, а также вправе разработать собственный план - не позднее 30 апреля. 
Подробнее с материалами публичного обсуждения можно ознакомиться в разделе «Публичные обсуждения результатов правоприменительной практики Управления» на сайте Северо-Уральского управления Ростехнадзора.
