
В целях обеспечения безопасной эксплуатации опасных объектов Северо-Уральское управление Ростехнадзора уведомляет, что понятия «инцидент» и «авария» установлены Федеральным законом от 21.07.1997 № 116-ФЗ «О промышленной безопасности опасных производственных объектов». При этом расследование причин инцидентов производится комиссией, созданной приказом руководителя организации, эксплуатирующей поднадзорный объект. 
В соответствии с требованиями пункта 35 Порядка проведения технического расследования причин аварий, инцидентов и случаев утраты взрывчатых материалов промышленного назначения на объектах, поднадзорных Федеральной службе по экологическому, технологическому и атомному надзору, утверждённого приказом Ростехнадзора от 19.08.2011 № 480 (далее – Порядок), учёт инцидентов на опасных объектах ведётся эксплуатирующей организацией в журнале учёта инцидентов, происшедших на опасных производственных объектах, гидротехнических сооружениях, где регистрируются дата и место инцидента, его характеристика и причины, продолжительность простоя, экономический ущерб (в том числе вред, нанесённый окружающей среде), мероприятия по устранению причин инцидента и делается отметка об их выполнении. 
Журнал учёта инцидентов, происшедших на опасных производственных объектах, гидротехнических сооружениях, ведётся по форме, установленной приложением № 5 к Порядку. Не реже одного раза в квартал информация о происшедших инцидентах направляется в Северо-Уральское управление Ростехнадзора.
Северо-Уральское управление Ростехнадзора предлагает обеспечить неукоснительное исполнение указанных требований.


